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Уважаемые друзья и коллеги!
Сердечно поздравляем вас с началом нового учебного года и приглашаем вас, ваших учеников и студентов 13 и 14 сентября 2014 года на масштабный фестиваль «Немецкий в кубе» в московском саду «Эрмитаж» (ул. Каретный ряд, д. 3), который откроет Год немецкого языка и литературы в России 2014/2015. Вас ждут выступления артистов, мастер-классы, лекции, танцевальные представления, посвященные немецкому языку, литературе, культуре и образованию в Германии.

Фестиваль откроется самым массовым уроком немецкого языка в мире, который может войти в Книгу Рекордов Гиннеса. Популярный телеведущий Александр Пушной докажет, что изучение иностранного языка может быть очень увлекательным занятием. «Учеников» ожидают немецкие шутки, забавные истории и  фонетические курьезы. Присутствующие познакомятся со странными, удивительными и самыми длинными немецкими словами, состоящими из 60 и более букв! Принять участие в уроке и попытке установить рекорд можно и дистанционно: присоединиться к онлайн-трансляции, которая начнется в 15:00 на сайте http://deutsch2014-2015.ru/urok
На фестивале выступит звезда немецкого поп-рэпа CRO, а также живая легенда европейского брейк-данса Нильс STORM Робицки, рэп-поэт Бас Бёттхер, известные писатели и деятели культуры. 

Детская программа фестиваля порадует зрителей путешествием в мир немецких сказок, Детским лекторием Политехнического музея, научными занятиями по образовательной программе «Мир исследователей Henkel», играми и конкурсами. 
Вход на фестиваль бесплатный. Полную программу Вы найдёте на сайте фестиваля http://deutsch2014-2015.ru/deutschhochdrei. Здесь же Вы сможете до 6 сентября зарегистрировать группу школьников или студентов. Владение немецким языком для посещения фестиваля не обязательно.
По всем интересующим Вас вопросам Вы можете обращаться к Ангелине Батырбаевой (Praktikant-DLJ@moskau.goethe.org, тел. +7 495 936 24 57 /-58 /-59 /-60, доб. 528).

Будем рады видеть вас 13/14 сентября 2014 г. в саду «Эрмитаж»!
С уважением, 
Др. Анне Ренате Шёнхаген
Руководитель языкового отдела
Заместитель директора
Немецкий культурный центр им. Гете

при Германском посольстве в Москве



