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Ι. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
«Игры доброй воли» (далее - Игры) проводятся по итогам деятельности спортивных секций для иностранных студентов с целью адаптации, социализации иностранных студентов и укрепления дружественных связей между студентами различных стран, обучающихся в университете.
Задачами Игр являются: 
- организация спортивно-ориентированного досуга и формирование здорового образа жизни у иностранных студентов;
- привлечение иностранных студентов к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- укрепление спортивных традиций ПГУ.

ΙΙ. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Игры проводятся в апреле-мае текущего года на спортивных площадках Института физической культуры и спорта ПГУ.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство подготовкой и проведением Игр осуществляют отдел социальной адаптации и культурно-массовой работы управления международного образования Института международного сотрудничества, Институт физической культуры и спорта. Судейство осуществляется коллегией судей ИФКиС.

ΙV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Участниками Игр являются иностранные студенты, которые посещали спортивные секции, а также все желающие иностранные студенты Пензенского государственного университета.
К участию в соревнованиях допускается спортсмены, указанные в первоначальной заявке и имеющие полис медицинского страхования.

V. ПЛАН СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И ПРАВИЛА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся по следующим видам спорта: мини-футбол, волейбол, плавание, спортивная гимнастика, спортивная борьба, стритбол, крикет.

МИНИ-ФУТБОЛ (Кубок ИМС)
Состав команды 10 человек (на поле 4+1). Команды формируются по национальному признаку. Для участия в соревнованиях допускаются смешанные команды (представители различного гражданства и наций, но не более 50% от всех игроков команды). Команды играют в группах по круговой системе. Команды, занявшие первое и  второе места в группах выходят в четвертьфинал. Продолжительность матча: в группах и плейэ-офф - 2 тайма по 7мин., с 1 мин. перерывом; за 3-е и 1-е место – 2 тайма по 10 мин., с 1 мин. перерывом; во всех матчах фолы не пробиваются. 
Места команд в групповом этапе соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах  данного этапа соревнований. За победу начисляется 3 очка, за ничью -1 очко, за поражение - 0 очков.
В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям: 
- результатам матчей между собой (число очков, число побед, разность забитых пропущенных мячей, число забитых  мячей);                                                                              
-   лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;  
-   наибольшему числу забитых мячей во всех матчах.
В случае равенства всех этих показателей – по жребию.
В матчах плэй-офф при ничейном результате победитель определяется после выполнения по одному 6-метровому удару, в случае равенства, выполнение ударов продолжается пока одна из команд не забьет на один гол больше, чем другая, при одинаковом числе ударов, выполняемых сразу после окончания матча.
Команда, занявшая первое место награждается комплектом футбольной формы, кубком, медалями и дипломами. Команды, занявшие второе и третье место награждаются мечами, медалями и дипломами. 

ВОЛЕЙБОЛ
Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами по волейболу.  Команды формируются по национальному признаку. Для участия в соревнованиях допускаются смешанные команды (представители различного гражданства и наций, но не более 2 игроков от всей команды). Общее количество в команде не более 8 человек. 
Команды - победители определяются по наибольшему количеству очков. Игра состоит из 3-х партий до 25 очков с перевесом в 2 очка. В случае равенства по исходу 2-х предыдущих партий, 3-я партия играется до 15 очков с перевесом в 2 очка.
Распределение очков:  
· за победу со счетом 2-0 3 очка;
· за победу со счетом 2-1 2 очка;
· за поражение со счетом 1-2 1 очко;
· за поражение со счетом 0-2 0 очков;
· за неявку 0(W) очков.
Команда, занявшая 1 место награждается медалями и дипломами, команды занявшие 2 и 3 место, награждаются дипломами.

ПЛАВАНИЕ
Соревнования проводятся среди иностранных студентов ПГУ: юношей и девушек личном зачете.
Программа для юношей: 50 м – в/с.
Программа для девушек: 25 м – в/с.
Участники, занявшие 1,2,3 места награждаются медалями и грамотами. 

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА
Соревнования проводятся среди иностранных студентов ПГУ: юношей и девушек по произвольной программе массовых разрядов. Победители определяются по наивысшей сумме баллов в гимнастическом многоборье: девушки (о/прыжок, брусья р/в, гим. бревно, вольные упражнения); юноши (вольные упражнения, конь-махи, кольца, о/прыжок, брусья, перекладина). Комбинация в каждом виде гимнастического многоборья оценивается из 10.0 баллов. Участники, занявшие 1,2,3 места награждаются медалями и грамотами. 
СПОРТИВНАЯ БОРЬБА
К участию в соревнованиях допускаются иностранные студенты ПГУ, имеющие специальную подготовку и прошедшие медицинский осмотр (именная заявка по форме).
Соревнования носят личный характер и проводятся по действующим правилам борьбы  самбо в следующих весовых категориях: 57 кг, 62 кг, 68 кг, 74 кг, 82 кг, 90 кг.
Участники, занявшие 1 место в каждой весовой категории награждаются медалью и дипломом, занявшие 2 и 3 место, награждаются дипломами.

СТРИТБОЛ (мужчины, женщины)
Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами по стритболу ФИБА 2014 года. Состав команды 4 человека (3 участвуют в игре, 1 запасной).  Время на игру дается 10 минут «грязного» времени или до 10 очков. В случае равенства в счете после окончания основного времени, играется овертайм до 2-х набранных любой командой очков. 
Распределение очков:
· за победу 2 очка;
· за поражение 1 очко;
· за неявку 0(W)   очков.
Команда, занявшая 1 место награждается медалями и дипломами, команды занявшие 2 и 3 место, награждаются дипломами.

КРИКЕТ
     К участию в соревновании допускаются индийские студенты, обучающиеся в российских университетах. В именной заявке указывается до 9 спортсменов и один представитель команды. В протокол матча вноситься не более 9 игроков и один представитель команды. Команды распределяются по 2 группам и играют внутри группы по круговой системе. Из каждой группы выходят по 2 команды и играют финальные стыковые матчи. 
     Продолжительность матча:
- группа «А» - 2 иннингса по 7 оверов, по 6 подач в каждом овере;
- группа «В» - 2 иннингса по 7 оверов, по 6 подач в каждом овере;
- полуфинальные матчи - 2 иннингса по 12 оверов, по 6 подач в каждом овере;
- финальный матч – 2 иннингса по 15 оверов, по 6 подач в каждом овере.
     Места команд в групповом этапе соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах данного этапа соревнований. 
     В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям:  
В финальных стыковых матчах при ничейном результате победитель определяется после игры в суперовере, в котором 6 подач от каждой команды. Победителем становиться, та команда, которая наберет больше очков по итогам 6 подач.
Судейство осуществляется коллегией судей, в соответствии с официальными правилами Международного совета по крикету ICC.
Награждаются команды занявшие призовые места. Все призеры награждаются дипломами. Победители турнира награждаются кубком, и медалями. Также награждаются кубками лучшие: игрок, боулер, бэтсмен по итогам всего турнира и лучший игрок по итогам финального матча.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ
Спортсмены, занявшие первые, вторые и третьи места в отдельных и командных видах программы Игр, награждаются медалями и грамотами. Команды, занявшие первые места по итогам соревнований, награждаются кубками и грамотами. В каждом виде спорта командное или личное первенство определяется в соответствии с правилами соревнований.
VII. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
Расходы, связанные с организацией и проведением Игр (награждение), производятся за счёт средств международной деятельности ПГУ.
VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
На момент проведения всех соревнований на спортивных площадках находится медицинский работник для оказания первой необходимой помощи.
