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Ι. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
«Турнир по мини-футболу» (далее - Турнир) проводятся по итогам деятельности спортивной секции по футболу для иностранных студентов с целью адаптации, социализации иностранных студентов и укрепления дружественных связей между студентами различных стран, обучающихся в университете.
Задачами Турнира являются: 
- организация спортивно-ориентированного досуга и формирование здорового образа жизни у иностранных студентов;
- привлечение иностранных студентов к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- укрепление спортивных традиций ПГУ.

ΙΙ. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Игры проводятся в январе-феврале текущего года в игровом зале Института физической культуры и спорта ПГУ.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство подготовкой и проведением Турнира осуществляют отдел социальной адаптации и культурно-массовой работы управления международного образования Института международного сотрудничества, Институт физической культуры и спорта. Судейство осуществляется коллегией судей ИФКиС. Главный судья – Симаков А.В.

ΙV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Участниками Игр являются иностранные студенты, которые посещали секцию футбола, а также все желающие иностранные студенты Пензенского государственного университета.
К участию в соревнованиях допускается спортсмены, указанные в первоначальной заявке, имеющие полис медицинского страхования.

V. ПЛАН СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И ПРАВИЛА СОРЕВНОВАНИЙ

МИНИ-ФУТБОЛ (Кубок ИМС)
Состав команды 10 человек. Команды формируются по национальному признаку. Для участия в соревнованиях допускаются смешанные команды (представители различного гражданства и наций, но не более 50% от всех игроков команды). Команды играют в группах по круговой системе. Команды, занявшие первое и второе место в группах выходят в четвертьфинал. Продолжительность матча: в группах - 2 тайма по 6 мин.; матчи плэй-офф 2 тайма по 7 мин., с 1 мин. перерывом; финал и матч за 3 место 2 тайма по 10 мин., с 2 мин. перерывом; во всех матчах фолы не пробиваются. 
Места команд в групповом этапе соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах  данного этапа соревнований. За победу начисляется 3 очка, за ничью -1 очко, за поражение - 0 очков.
В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям: 
- результатам матчей между собой (число очков, число побед, разность забитых пропущенных мячей, число забитых  мячей);                                                                              
-   лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;  
-   наибольшему числу забитых мячей во всех матчах.
В случае равенства всех этих показателей – по жребию.
В финальных стыковых матчах при ничейном результате победитель определяется после выполнения по одному 6-метровому удару, в случае равенства, выполнение ударов продолжается пока одна из команд не забьет на один гол больше, чем другая, при одинаковом числе ударов, выполняемых сразу после окончания матча.
Команды, занявшие первое, второе и третье место награждаются медалями и дипломами.
VII. Финансовые условия
Расходы, связанные с организацией и проведением Игр (награждение), производятся за счёт средств международной деятельности ПГУ.
VIII. Обеспечение безопасности
На момент проведения соревнований на спортивных площадках находится медицинский работник для оказания первой необходимой помощи.

